

Сахалин тряхнуло дважды

Вчера ночью и утром на юге Сахалина произошло два землетрясения силой 6,1 и 4,7 балла по шкале Рихтера. Наибольшая сила толчков земной коры отмечена в населенных пунктах Невельского района Сахалинской области. По уточненной информации, во время бедствия никто не пострадал, но есть разрушения жилых и общественных зданий в городе Невельск, поселках Шебунино и Горнозаводск.

Первое землетрясение, произошедшее в ночь с четверга на пятницу, за считанные минуты разбудило все 25-тысячное население Невельска. Как сообщили „Ъ“ в Дальневосточном региональном центре (ДВРЦ) МЧС России, эпицентр толчка земной коры находился в 40 км южнее города Невельск. В самом райцентре и расположенных ближе к эпицентру поселках Шебунино и Горнозаводск ощущались толчки силой около четырех баллов, в городах Анива и Южно-Сахалинск — три-четыре балла. По словам очевидцев, невельчане проснулись от сильного толчка и стали покидать дома, в которых качались люстры, сдвинулась мебель. В квартирах верхних этажей пятиэтажек со стен попадали картины, с полок слетели вазы и мелкие предметы. Выйдя на улицу, люди делились друг с другом знаниями о правилах поведения при землетрясении, кто-то по мобильному телефону выяснял, все ли в порядке с родственниками, многие на личном автотранспорте выезжали за город.

Второе землетрясение магнитудой 4,7 балла произошло утром в 86 км от Южно-Сахалинска. Ощущаемость толчков в близлежащих населенных пунктах составила два-три балла. В Невельске больше всего пострадало здание средней школы №3, в котором год назад был проведен капремонт. Из-за землетрясения здесь разошлись стены, повреждена упавшая вместе с мебелью оргтехника. Первые сообщения об одном пострадавшем не подтвердились. По данным службы «Скорой помощи» Невельска, к медикам обратились 13 горожан, но жалобы были только на нарушения деятельности сердечно-сосудистой системы. В администрации Невельска уже ночью был создан оперативный штаб КЧС, продолжающий работать в круглосуточном режиме. Как рассказали „Ъ“ работники мэрии, 25 августа районный отдел ГО и ЧС готовился провести масштабные учения по отработке действий во время землетрясения, в связи с чем заседания штаба проводились почти ежедневно. Однако стихия не стала дожидаться, пока пройдет тренировка. Всю ночь в городе дежурили бригады «Скорой помощи», пожарные наряды и экипажи ГОВД, специалисты администрации выезжали в места массовых скоплений людей, оказывали психологическую поддержку.

Больше всего пострадало Шебунино, где обнаружены значительные по ширине трещины на дороге и тротуарах, разрушена стена угольного склада котельной, в стенах и потолках частных одноэтажных домов барачного типа образовались большие трещины. В квартирах упали дровяные титаны, незначительно повреждены сантехника и сливные трубы. Его жители вчера рассказали „Ъ“, что проснулись от жуткого гула, который раздавался из-под земли. Услышав его, большинство сельчан покинули свои дома и во время самого толчка находились на улице. К счастью, обошлось без жертв и сильных разрушений. По уточненной „Ъ“ информации, в населенных пунктах водоснабжение и электроснабжение не нарушено, но наблюдается полное или частичное повреждение более 400 труб печного отопления.

В администрацию Невельского района еще утром поступило сообщение и о разрушениях в Горнозаводске. Там так же серьезно пострадал частный сектор, на здании коррекционной школы-интерната зафиксированы большие трещины, произошла усадка фундамента здания. Вчера по местному телевидению каждые полчаса передавалась информация о приблизительной силе землетрясения и о том, что угрозы цунами нет.

Глава района Владимир Пак еще ночью по местному телевидению обратился к жителям города с просьбой сохранять спокойствие и не поддаваться панике. Однако тревожные настроения продолжали нарастать и достигли пика спустя два часа после первого толчка: по городу разнесся слух, что якобы в 6 утра произойдет еще одно землетрясение, но со значительно большей силой. По информации замначальника пожарно-спасательной части Андрея Полковникова, за ночь только на «01» поступило более двухсот звонков, причем большая часть звонивших пыталась уточнить время «повтора». В настоящее время районные власти определяют размеры нанесенного землетрясением материального ущерба.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)